# 令和5年度 行政評価調書

## 総合計画 吹田市第4次総合計画

評価対象年度 令和4年度

大約	大綱 2			防災・防犯
	政策	策 2		犯罪を許さないまちづくり
		施策	1	防犯力の向上
		施策	2	消費者意識の向上

提出日令和5年7月14日提出取りまとめ総務部

### 第4次総合計画 施策の評価シート

大綱 2 防災・防犯

政策 2 犯罪を許さないまちづくり

評価対象年度 令和4年度

#### <取組内容>

施策	基本計画本文
施策を構成する管理事業	施策の取組状況
2-2-1 防犯力の向上	地域の防犯力を向上させるため、地域の見守り活動の支援などを行います。また、市民一人 ひとりの防犯意識を高めるため、警察や防犯協議会などと連携した防犯講座や広報活動など に取り組みます。
1 安心安全事業 2 3 4 5 6 7 8 9	・既設の街頭防犯カメラ707台の管理・運用を行うとともに、警察との協議を踏まえ、97台を増設した。 ・防犯啓発活動として、以前より行っている「安心安全のまちづくり講習会」「出前防犯講座」「児童防犯講座」の実施に加えて、小学生向けに、ロールプレイ等を通じて実践的に防犯を学ぶ「小学生向け防犯教室」を授業の一環として行った。 ・地域の青色防犯パトロール活動に対して、燃料費等の補助を行った(10団体)。 ・防犯を含む市の各施策について、吹田警察署との連携を図るための「事務連絡会議」を年2回実施しているが、より綿密な連携を図っていくため、担当者レベルでの意見交換を行う、「吹田市・吹田警察署実務担当者会議」を立ち上げた(令和5年4月から実施)。 ・施策指標1の防犯に関する講座の年間受講者数の目標には達していないが、策定時より数値が向上しているため進捗状況は「B」とした。新型コロナウイルス感染症の影響により、防犯講座の開催数が減少している連合自治会や防犯協議会の各支部等に対して防犯講座開催の周知を行っている。
2-2-2 消費者意識の向上	詐欺などの被害を未然に防止するため、消費者教育や啓発を進めます。また、多様化・複雑化する消費生活相談に的確に対応できるよう、関係機関との連携を強化しながら、消費者保護の取組を進めます。
1 消費生活事業	・消費生活センターにおいて、2,771件の消費生活相談を受付け解決に向けて助言・あっせん等を行った。
2 3 4 5 6 7 8 9	・新型コロナウィルス感染拡大防止のため主催講座において定員を制限して開催したことや、出前講座の申込が減少したため、施策指標にある消費者向けの講座の年間受講者数が目標を下回ったが、「暮らしアップセミナー」(4回)についてはオンライン受講を併設し、「出前講座」(4回)についても可能な限り実施した。・警察や庁内関連部署と連携し、情報共有を図るため特殊詐欺等被害防止対策連絡会議を2回開催した。・特殊詐欺被害防止のため、市報、ホームページやSNSによる広報や、自治会をとおしてチラシの回覧を行うほか、「ひろばで体操」や「いきいき100歳体操」など高齢者の集まる機会を捉え、啓発活動を行った。
10	
1 2 3 4 5 6 7 8 9	
1 2 3 4 5 6 7	
7 8 9 10	

### 第4次総合計画 施策の評価シート

大綱 2 防災・防犯

政策 2 犯罪を許さないまちづくり

評価対象年度 令和4年度

-2-1	防犯力	の向上												
施策	指標1			防犯は	こ関する語	黄座の年	間受講者	数(単位	: 人)					
年度	策定時 (平成29年度)	(平成30年度)	令和元年度				令和5年度			令和8年度	令和9年度		1, 500	
実績	710	341	683	0	0	1038							人	
隹捗		С	В	В	В	В								
天況 施策	指標2	_		_		_	_					<b>&gt;&gt;</b>		
丰度	策定時	(平成30年度)	令和元年度	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	令和8年度	令和9年度			
実績	_			7 1112 1 122	7 1112 1 122			7 1112 7 122					-	
<b>生捗</b>														
<del>犬況</del> -2-2	当費者	     意識の	<u></u> 台 F											
	指標1			当書:	き向けの	帯座の年	間受講者	数(単位	: J )					
F度	策定時	(平成30年度)	令和元年度	令和2年度				令和6年度		令和8年度	令和9年度		700人	
上 人	(平成29年度)	758	588	53	173	219	17110 172	PINO IX	17147 122	PIRO IX	IFIR 7 TAX		7007	
重捗	374	/30 A	В	C	C	C								
大況 施等	指標2		Ь	C		C	_					<b>&gt;&gt;</b>		
度	策定時	(平成30年度)	令和元年度	令和2年度	会和3年度	<b>今和</b> // 午度	令和5年度	<b>今和6年度</b>	令和7年度	<b>会和</b> 8年度	令和9年度			
	_	(170,30-102)	月和几千皮	17412千反	の作り作及	1711年午12	は加り牛皮	17和0年及	7年7年及	17和0千度	け作り牛皮		-	
に き き き 歩														
犬況														
+	-11-17-E 4													
	指標 1 策定時	(= D+-)		A	A 7 - 0	A = 4 = =	_	A =	A	A == 0 == ==	A 5- 0 5			
F度		(平成30年度)	令和元年度	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令机6年度	令和7年度	令和8年度	令和9年度		_	
実績 ***	-													
扰況												<b>)</b>		
施策指標2														
年度	策定時	(平成30年度)	令和元年度	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	令和8年度	令和9年度		_	
実績	-													
進捗 犬況														
-														
	指標1						_							
F.度	策定時	(平成30年度)	令和元年度	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	令和8年度	令和9年度		-	
<b>実績</b>	-													
進捗 犬況												<b>&gt;&gt;</b>		
施策	指標2						_					 I		
丰度	策定時	(平成30年度)	令和元年度	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	令和8年度	令和9年度		_	
実績	-													
進捗 犬況											-			